



晴天·雨天

信阳晚报社小记者

市六高 高(1)班 付炜

五点半的时候我被闹钟叫醒,迷迷糊糊地想转个方向重新睡去。却感觉记忆已被清零,那些梦境无论如何都拼接不起,似乎自己正奔跑在没有尽头的马路上,背影笔直,脚步蹒跚,被灯光撕碎只剩下一些零星的片段。

一个月前的傍晚开始下雨,此后连绵不绝整整一个星期,滴滴答答的毛毛雨让本就处于青春期的我更加暴躁。第一次月考,我不负众望成为班里的垫底,这让我对考试恐惧万分。前天物理课发的两张卷子都是空白,幸好有热衷于理科的同桌关键时刻把卷子推向我这边。

虽然决定了学文科,但我内心却很沮丧,每次看见文科生的理科很差理科生的文科很好时我都觉得心酸。我也在努力地学,但就是站在及格线下面怎么够也够不着。每次考试含含糊糊应付过去然后迎接下一场,如同一场旷日持久的战争。

下了晚自习,跟着前方的队伍从校门口鱼贯而出,在将近入睡的街市里急速驰行,那些少年的琐碎心事,瞬间滑入了阑珊的夜色里。耳畔是风声,两旁是鳞次栉比的高楼,所有的一切都呼啸着后退,只有我一人向前。

我骑车拐入夜市,在熏烟和嘈杂里寻找着那个卖羊肉串的新疆人。硬币落在他手里发出很好听的“丁零丁零”声,灯光反射着桌子上明亮的油光。羊肉串上裹着一层花白的孜然和芝麻的混合物,我一个人吃相狼狈地坐在那里,下颌染上了浅黄色的油。雪碧的气泡震得牙齿发麻,红色的牙龈在霓虹灯下暴露无遗。

突然有种喝醉的感觉。干杯。

我疲倦地回到家中,躺在床上,我能够听见自己清晰而剧烈的心跳声。眩晕中,卧室的灯光刺进我的瞳孔,双眼感觉分外灼痛。我把头努力压低,一动不动,贴在冰凉的墙壁上。

忽然想起还有几页数学题没做,前天买回的杂志还一页没翻,今天的日记还没动笔,在学校想好的故事现在又有了头绪……好多事我都没做。

我走到书桌前,打开窗子,夜色玲珑剔透,我稍稍整理了下思绪之后,然后一一将它们结束在今天。不是我做不到,只是从来没想过去做,于是一拖再拖,如此陷入了一个恶性循环。现在我要将它打破。

突然想笑,没有理由的傻笑,漆黑的夜色里星辰格外明亮。

明天一定是个晴天。

(辅导老师:马龙)

我与书

信阳晚报社小记者

三小春华分校 五(4)班 李思睿

书是一盏灯,牵引我们从黑暗走向光明;书是一朵花,使我们的生活不再单一无味;书是一滴露珠,滋润着我们的心田……书,让我们学到知识,书是我最好的朋友。

“姐!快来吃饭!”“哦!”我头也不抬,依然捧着那本《少儿百科》看得津津有味。“快点姐!已经十分钟啦!”“马上好!”我嘴上那么说,可眼睛仍像磁铁一样吸着书上的每一个字。“李思睿!快出来吃饭,再不出来饭就凉啦!”妈妈等不及了,大吼起来。

“嗯,扫兴!”我噘起嘴,极不情愿地放下了书,把思绪从书中硬“拉”了出来。坐在饭桌上,低头一看,哇塞!

桌下有一本《作文选集》,不管三七二十一,我将书压在两腿之间低着头假装吃饭,实际正沉浸于书海之中!真是

天衣无缝。由于看书过于认真,竟连两粒

小饭米爬上我的头发我都没发觉。

哈哈!读书真开

心!

我不仅爱看书,还爱买书,因为书能让我学到不少东西,所以我家的书数不胜数,这不,我又缠着妈妈给我买书了。

“啦啦啦!啦啦啦!”我拿着妈妈给我的20元钱,一边哼着歌,一边蹦蹦跳跳地去书店买书。一进书店,我就如鱼得水,一会儿翻翻《西游记》,一会儿看看《格林童话》。我翻看着忽然看见了我梦寐以求的《作文选》第六册,我欣喜若狂,我已买齐了其他的9册,就差它了。可一看价格,要29元!我看着手里可怜巴巴的20元,叹了口气,但我可不愿白白浪费这个大好机会,看看再说。“快快!清场啦!清场啦!”咦?

可我才刚看呀,一抬头,六点多。我急忙放下了书,飞奔回去,又免不了一场

“暴风雨”喽!

(辅导老师:

彭莉)

练好本领 给力中国梦

信阳晚报社小记者

市第三实验小学 五年级 李响

古往今来,无数文人志士都有着属于自己的中国梦。古时岳飞的中国梦是精忠报国,现代周总理的中国梦是实现中华崛起……他们为实现自己的中国梦而头悬梁、锥刺骨,刻苦学习,积极努力,最终练就了过硬本领,实现了报效祖国、服务人民的伟大梦想。

作为一个正在学校学习的学生,我们怎样做才能为实现新一届中央领导集体提出的“强国富民”的中国梦增砖添瓦呢?我想我们应该按照德、智、体全面发展的标准来要求自己,塑造自己。

培养良好的思想品质。作为一名小学生,良好的品德是必不可少的。我们要多看看古代名人著作,好好学习他们身上的优良品质:让梨的孔融;不迁怒、不二过的孔子;先天下之忧而忧、后天下之乐而乐的范仲淹……相信经过学习,努力践行,我们一定会成为品德高尚的孩子。

努力掌握现代科学文化知识。掌握好科学文化知识是实现中华民族伟大复兴的中国梦必不可少的条件。做好这一点,离不开课前的预习、上课时的认真听讲,以及课后的及时复习。课前预习可以帮助我们初步了解新知识,明白重点、难点;上课时认真听讲、做笔记,有的放矢;课后及时对知识进行整理复习,进一步加强巩固。通过这种学习方法,就可为实现中国梦做好知识储备。

强健体魄。俗话说得好:“身体是革命的本钱”。实现自己的中国梦,身体强健是保证。我想,在学习之余,一定要加强锻炼:学校大课间时,应该积极参加运动;广播体操时,姿势要做标准;现在班级里有许多“小眼镜”,那么眼保健操就要认真做到位……这些都能帮助我们体魄强健。

同学们,“喊破嗓子,不如甩开膀子”让我们积极行动起来吧,从现在开始,认真过好每一天,练好本领,给力中国梦!

(辅导老师:穆丽新)

母爱的滋味

信阳晚报社小记者

胜利路小学 五(5)班 彭莹曼

夜幕早已落下,我还在努力地写着作业。最近要期末考试,老师布置的作业有点多,我正在专心地算着数学题,只听见厨房里传来丁丁当当的锅铲碰撞声。

不一会儿,门被小心翼翼地推开了,我向门口望去,是母亲,手里还端着一碗热腾腾、香喷喷的八宝粥。

我忽然想起,前几天我嚷着想喝八宝粥。当时,妈妈就答应了,第二天就买回了好几罐八宝粥。

“我好不容易冒着大风大雨,给你买回了八宝粥,你快趁热喝了吧!学习要抓,身体也很重要啊!”母亲把八宝粥放在书桌前,轻轻地走了。

我舀了一勺放进嘴里,顿时,那香甜可口的八宝粥滑向肚里,温暖着我身体里的每一个细胞,那种舒坦一直伴随我做完作业。

门再次打开,迎来母亲温柔的声音:“喝完了吗?”我点了点头,望着母亲走出门口的身影,眼睛模糊了。这碗八宝粥蕴含了母亲对我的无私的爱……

睡梦中,我又一次感到了八宝粥的甜润,还看到了母亲和蔼可亲的面容,好像在对我说:“加油!我的宝贝!”这句话激发了我的信念,我一定要取得好成绩,让母亲开心!这碗八宝粥就是母亲的关心与爱护啊!

啊!八宝粥的滋味就是母爱的滋味!

(辅导老师:李力)